

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 29 octombrie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

Primarul comunei Știuca, în baza dispoziției nr.91/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, din partea aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca participă: dl. Bazar Vasile – inspector principal, compartimentul financiar – contabil și dl. Mania Nicolae – inspector principal, compartimentul taxe – impozite.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri, absent este domnul consilier Hrezdac Gheorghe.

În continuare domnul secretar al consiliului, supune aprobării domnilor consilieri procesul-verbal al ședinței precedente a consiliului local. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domniile consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare , la care se adaugă un nou punct cu privire la modificarea și completarea unor anexe din Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014.:

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Aprobarea privind includerea de noi mijloace fixe in Anexa V (bunuri proprietate publica) a Contractului de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare pentru SC AQUATIM SA;**
- 3. Aprobarea reprezentanților consiliului local și al primarului comunei Știuca în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Știuca;**
- 4. Aprobarea realizării proiectului tehnic al obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”;**

5. **Aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca;**

6. **Aprobarea privind modificarea și completarea unor anexe din Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014**

7. **Aprobarea președintelui de ședință;**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier BENZAR Nicolae, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La primul punct al ordinii de zi domnul inspector Benzar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Această rectificare de buget este pozitivă, veniturile totale se majorează cu 352,00 mii lei iar cheltuielile tot cu aceeași sumă. Cheltuielile au următoarea structură : se micșorează cu 2,00 mii lei cheltuielile la autorități publice, se majorează cu 2,00 mii lei cheltuielile la învățământ, se majorează cu 7,60 mii lei cheltuielile la cultură, iar cea mai importantă majorare este 244,40 la salubritate. O altă importantă majorare este de 100,00 mii lei cheltuielile la transporturi.

Domnul primar intervine cu următoarele precizări suma de la capitolul salubritate, la fel ca la rectificarea anterioară, va fi folosită la achitarea datoriei față de executantul sistemului de canalizare iar cea de la transporturi pentru execuția proiectului tehnic la modernizare străzi.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.38 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind includerea de noi mijloace fixe în Anexa V (bunuri proprietate publică) a Contractului de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei Știuca, inițiatorul acestui proiect, prezintă referatul privind însușirea listei cu bunurile reevaluate care asigură serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, aflate în proprietatea publică a comunei ȘTIUCA, și transmiterea acestor bunuri în administrarea operatorului SC AQUATIM SA.

În cursul lunii iulie a.c. a fost finalizată construcția stației de epurare a apelor uzate din localitate Știuca. O mare parte din locuitorii satului s-au

racordat la sistemul de canalizare și deci se poate considera că în Știuca sistemul de canalizare funcționează la parametrii proiectați.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat între SC Aquatim SA și Asociația de dezvoltare Intercomunitară apă-canal Timiș este necesar să se realizeze predarea sistemului de canalizare și stației de epurare operatorului regional SC Aquatim SA. La bunurile stabilite prin HCL Știuca nr.27/2014 este necesar și oportun să se transmită și sistemul de canalizare în valoare de 6.193.819,96 lei.

Domnul Brașoveanu Ionuț ridică și cu această ocazie problema tarifelor mari, pentru mediul rural, la serviciile de canalizare. Domnul primar spune că de fiecare dată semnaleză și el această problemă la ADI Apă –Canal și la întâlnirile cu operatorul regional SC Aquatim SA.

Nefiind alte luări de cuvânt președintele de ședință supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.39 privind includerea de noi mijloace fixe in Anexa V (bunuri proprietate publica) a Contractului de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea reprezentanților consiliului local și al primarului comunei Știuca în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul nr. 960 din 16.10.2014 transmis de Școala Gimnazială Știuca înregistrată sub 606 din 20.10.2014 prin se solicită numirea reprezentanților consiliului local și al primarului comunei Știuca în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Știuca.

Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, tineret și sport, pentru muncă, protecție socială și protecția copilului a desemnat reprezentat la consiliului local al comunei Știuca pe domnul Brașoveanu Ionuț , consilier local al comunei Știuca.

Nu sunt alte luări de cuvânt din partea consilierilor și președintele de ședință supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.40 privind aprobarea reprezentanților consiliului local și al primarului comunei Știuca în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Știuca.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului tehnic al obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea realizării proiectului tehnic al obiectivului de investiții „Modernizare străzi în

comuna Știuca”. Modernizarea străzilor din comuna Știuca are o importanță deosebită pentru locuitorii comunei din punct de vedere economic și social. Realizarea acestei investiții va îmbunătăți considerabil viabilitatea și starea tehnică a părții carosabile și implicit confortul și siguranța utilizatorilor.

Străzile din comuna Știuca sunt concepute ca și rețele modernizate cu o singură bandă de circulație, astfel încât printr-o investiție minimă să se obțină o eficiență maximă în sensul asigurării pentru participanții la trafic, pe o lungime de traseu cât mai mare, a unui grad de confort la nivel european, dar care să satisfacă pe deplin intensitatea traficului din zonă.

Modernizarea străzilor din comuna Știuca se extinde pe o lungime totală de 16.519 m, după cum urmează: în reședința de comună Știuca 6.736 m, în satul Dragomirești 2.257 m, în satul Oloșag 4.842 m și în satul Zgribești 2.684 m.

Pentru începerea realizării obiectivului de investiții menționat mai sus este necesară execuția proiectului tehnic. În baza proiectului tehnic se vor putea preleva valorile estimative de execuție a acestei investiții și implicit planificarea lucrărilor de licitație publică de atribuire a execuției investiției respective.

Nu sunt alte luări de cuvânt din partea consilierilor și președintele de ședință supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.41 privind aprobarea proiectului tehnic al obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest subpunct al ordinii de zi domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.

A fost analizată cererea numitei ONCIA IRINA, înregistrată sub nr. 1525 din 24.09.2014, prin care susnumita solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Terenul respectiv este disponibil deoarece fostul chiriaș a renunțat la el nereușind să își construiască casa familiară pe care s-a obligat că o va edifica și nu mai este solicitat de alte persoane astfel încât se poate închiria pe o perioadă de 49 de ani terenul intravilan în suprafață de 847 m.p., înscris în CF Știuca nr. 400109, nr. top nr. top 400109. Pentru realizarea construcției pe terenul închiriat este implicit necesară instituirea dreptului de suprafață pe aceeași perioadă.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.42 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.**

În continuare domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.

Numitul **POPOVICI VASILE** a depus o cerere , înregistrată sub nr. 484 din 25.08.2014, prin care susnumitul solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Fostul chiriaș a renunțat la el nereușind să își construiască casa familiară pe care s-a obligat că o va edifica pe terenul închiriat și acest lot este liber, nu mai este solicitat de alte persoane astfel încât se poate închiria pe o perioadă de 49 de ani terenul intravilan în suprafață de 804 m.p., înscris în CF Știuca nr. 400963, nr. top nr. top 400963. Pentru realizarea construcției pe terenul închiriat este implicit necesară instituirea dreptului de suprafață pe aceeași perioadă.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.43 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor anexe din Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul inspector Mania Nicolae prezintă referatul privind modificarea și completarea unor anexe din Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014 la următoarele anexe nu au fost cuprinse două taxe locale : în Anexa nr.4 – „taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor” și în Anexa nr.7 - „taxe speciale”.

Pentru îndreptarea acestor omisiuni se propun următoarele completări: în Anexa nr.4 – „ Taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică, restaurante, baruri și alte servicii de alimentație publică este 100 lei” și în Anexa nr.7 – „K. Taxa pentru ocuparea terenului aparținând domeniului public cu terase sezoniere cu desfășurarea de activității de alimentație publică este 0,02 lei/m.p./zi.”

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.44 privind modificarea și completarea unor anexe din Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 31 iulie 2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2014.**

Punctul 7 al ordinii de zi - Alegerea președintelui de ședință. Inițiator: secretarul comunei Știuca.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul Dincă Marian, secretarul consiliului local, arată că de la 1 noiembrie 2014 trebuie stabilit un nou președinte de ședință. Este propus domnul Bejera Ștefan. Președinte de ședință supune la vot propunerea făcută. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.45 privind aprobarea alegerii președintelui de ședință.**

Întrucât domnii consilieri nu au întrebări, interpelări și probleme de ridicat iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BENZAR Nicolae

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă